

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: 2-LL183-4-RL83P

Aluminium basic shelf - 776 x 1800 mm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for Aluminium Basic Shelf 776 x 1800 mm

1. General Information

Welcome to the Aluminium Basic Shelf 776 x 1800 mm. This sturdy shelf is designed for commercial kitchens and other demanding environments. It offers robust storage solutions while complying with industry safety standards.

2. Safety Information

- Ensure the shelf is installed on a level surface to prevent tipping.
- Do not exceed the maximum load capacity, which can lead to structural failure.
- Regularly inspect the shelf for signs of wear or damage.
- Use the shelf only for its intended purpose; avoid placing heavy or unstable items on it.
- Follow local regulations regarding workplace safety and equipment use.
- Keep the area around the shelf clean and free from obstructions to prevent accidents.

3. Product Specifications

- Dimensions: 776 x 1800 mm
- Material: Aluminium
- Load Capacity: 300 kg
- Finish: Anodized
- Weight: 25 kg

4. Setup and Installation

1. Prepare the Installation Area

Ensure the installation area is clean and clear of debris. Verify that the ground is level.

2. Unpack the Shelf

Carefully remove the shelf from the packaging. Check for any damage or missing parts.

3. Assemble the Shelf

Follow these steps to assemble:

- Attach the vertical supports to the horizontal shelf brackets.
- Secure all screws and bolts using the provided tools.
- Ensure all parts are tightly fastened for stability.

4. Position the Shelf

Move the assembled shelf to the desired location. Adjust as necessary to achieve a level position.

5. Final Checks

Double-check that all connections are secure. Test the stability of the shelf before placing items on it.

5. Operation

- Load items evenly across the shelf to maintain balance.
- Avoid stacking items too high to minimize the risk of toppling.
- When placing items, ensure they do not protrude beyond the edges of the shelf.

6. Cleaning and Maintenance

- To clean, use warm soapy water and a soft cloth. Rinse thoroughly to remove any residue.
- Avoid using abrasive materials that may scratch the surface.
- Inspect the shelf monthly for signs of rust or damage. Address any issues immediately.

7. Troubleshooting

- Shelf Wobbles: Ensure that the shelf is installed on a flat surface and that all brackets are tightly secured.
- Rust Formation: Check for any damage to the anodized finish. Clean and re-apply a suitable protective coating if necessary.
- Load Capacity Exceeded Warning: Remove excess weight immediately if the shelf appears to sag or bow.

8. Disposal

When disposing of the shelf, follow local regulations for the disposal of metal products. Consider recycling options where available.

9. Contact

For further assistance, please reach out:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

DE DEUTSCH

Produktmanual für das Aluminium-Basisschrankregal 776 x 1800 mm

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf des Aluminium-Basisschrankregals 776 x 1800 mm. Dieses Regal wurde für die Nutzung in professionellen Küchen und gastronomischen Betrieben entwickelt. Es bietet eine robuste, hygienische Lösung zur Lagerung von Lebensmitteln, Utensilien und Geräten.

2. Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie die folgenden Sicherheitsinformationen, um sicherzustellen, dass das Produkt sicher verwendet wird:

- **Aufstellung:** Stellen Sie sicher, dass das Regal auf einer stabilen, ebenen Fläche positioniert ist. Vermeiden Sie Schräg- oder unsichere Untergründe.
- **Belastung:** Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit von 300 kg.
 - **Benutzung:** Verwenden Sie das Regal ausschließlich für die Lagerung geeigneter Lebensmittel und Küchenutensilien. Das Regal ist nicht für den Einsatz im Freien geeignet.
 - **Reinigung:** Verwenden Sie nur geeignete Reinigungsmittel. Scharfe oder abrasive Produkte können die Oberfläche beschädigen.
- **Montage:** Folgen Sie den Montageanweisungen genau, um eine sichere Zusammenstellung zu gewährleisten.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Produkt: Aluminium-Basisschrankregal
- Abmessungen: 776 x 1800 mm
- Material: Aluminium, rostfrei
- Maximale Tragfähigkeit: 300 kg
- Gewicht: 30 kg
- Farbe: Silber
- Anzahl der Böden: 4

4. Einrichtung und Installation

1. **Lieferumfang prüfen:** Überprüfen Sie, ob alle Teile gemäß der Stückliste enthalten sind.
2. **Werkzeuge bereithalten:** Sie benötigen einen Schraubenzieher und eine Wasserwaage.
3. **Montageanleitung befolgen:**
 - Beginnen Sie mit dem Zusammenbauen der Seitenteile und der Ober- und Unterseite.
 - Befestigen Sie die Regalböden in der gewünschten Höhe mithilfe der mitgelieferten Halterungen.
 - Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben fest angezogen sind.
4. **Aufstellen:** Stellen Sie das Regal auf einer ebenen Fläche auf und überprüfen Sie mit der Wasserwaage, ob es gerade steht.

5. Bedienung

Das Aluminium-Basisschrankregal ist einfach in der Handhabung. Legen Sie Ihre Gegenstände gleichmäßig auf die Regalböden, um die integrierte Stabilität zu maximieren. Vermeiden Sie das Überladen eines einzelnen Regals.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie die Oberfläche mit einem feuchten Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Vermeiden Sie scharfe Chemikalien und aggressive Reinigungsgeräte.
- Überprüfen Sie regelmäßig alle Verbindungen und Schrauben auf festen Sitz.

7. Fehlerbehebung

- **Problem:** Regal steht schief.
 - **Lösung:** Überprüfen Sie den Untergrund und verwenden Sie eine Wasserwaage, um sicherzustellen, dass das Regal eben steht.
- **Problem:** Regalböden sind durchgebogen.
 - **Lösung:** Reduzieren Sie das Gewicht auf den betroffenen Böden und verteilen Sie die Last gleichmäßig.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie das Produkt gemäß den örtlichen Vorschriften für Aluminiumabfälle. Das Regal ist recycelbar. Entfernen Sie alle nicht-metallischen Teile vor der Entsorgung.

9. Kontakt

Für Fragen oder Unterstützung erreichen Sie uns bitte unter:

- E-Mail: info@ggmgastro.com
- Telefon: 0800 7000 220
- Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit Ihrem neuen Aluminium-Basisschrankregal!

NL NEDERLANDS

Handleiding voor de Aluminium Basisplank 776 x 1800 mm

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Aluminium Basisplank 776 x 1800 mm. Dit product is ontworpen voor gebruik in gastronomie en biedt een robuuste en duurzame opslagoplossing.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik: Deze plank is bedoeld voor professioneel gebruik en moet niet worden gebruikt in andere omgevingen.
- Geleiding: Zorg ervoor dat de plank op een vlakke en stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Lading: Overschrijd de aanbevolen maximale belasting niet om schade of letsel te voorkomen.
- Bewaking: Controleer regelmatig de staat van de plank op scheuren of andere beschadigingen.
- Reiniging: Gebruik geen agressieve chemicaliën die de aluminium afwerking kunnen beschadigen.

3. Productspecificaties

- Afmetingen: 776 x 1800 mm
- Hoogte: 1800 mm
- Materiaal: Aluminium
- Draagcapaciteit: Tot 300 kg
- Gewicht: 20 kg
- Kleur: Aluminium
- Montage: Zelf te monteren

4. Opstelling en Installatie

- Benodigheden: Controleer of u de volgende materialen heeft: een sleutelset en een waterpas.
- Stappen:
 1. Verwijder alle onderdelen uit de verpakking en controleer op volledigheid.
 2. Begin met het monteren van de ondersteuning volgens de bijgeleverde instructies.
 3. Bevestig de plank aan de steunen met de meegeleverde schroeven en zorg ervoor dat deze stevig vastzit.
 4. Controleer met een waterpas of de plank horizontaal is.
 5. Zet de plank op zijn plaats en zorg voor stabiliteit.

5. Bedieningsinstructies

- Plaats uw goederen gelijkmatig over de plank om een goede balans te waarborgen.
- Vermijd het stapelen van te zware voorwerpen aan één kant van de plank.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Maak de plank regelmatig schoon met een vochtige doek en milde zeep.
- Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen en schuurmiddelen om krassen te voorkomen.
- Controleer regelmatig op losse schroeven en tighten indien nodig.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Plank wiebelt of is instabiel.
Oplossing: Controleer of de ondergrond vlak is en of de schroeven stevig zijn.
- Probleem: Schade aan de plank zichtbaar.
Oplossing: Neem contact op met de klantenservice voor vervangende onderdelen.

8. Afvalverwerking

Volg lokale richtlijnen voor de verwijdering van metalen producten. Zorg ervoor dat de plank op een milieuvriendelijke manier wordt afgevoerd.

9. Contact

Voor vragen en ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mail: info@gmgastro.com

Telefoon: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Estante de Aluminio Básico 776 x 1800 mm

1. Información General

Gracias por elegir el Estante de Aluminio Básico. Este producto está diseñado para ofrecer una solución de almacenamiento robusta y eficiente en diversos entornos, incluyendo cocinas comerciales y áreas de almacenamiento.

2. Información de Seguridad

- Utilice el estante solo para su propósito designado. No exceda la carga máxima recomendada.
- Asegúrese de que el estante esté correctamente instalado y fijado antes de cargarlo.
- Mantenga el área alrededor del estante libre de obstáculos para evitar caídas y lesiones.
- Evite el uso de productos químicos abrasivos o corrosivos para limpiar el estante.
- Inspeccione regularmente el estante en busca de señales de desgaste o daño. Si encuentra algún problema, deje de usarlo de inmediato y contacte a un profesional.

3. Visión General y Especificaciones del Producto

- Modelo: 2-LL183-4-RL83P
- Dimensiones: 776 x 1800 mm
- Material: Aluminio
- Capacidad de carga: Consulte las especificaciones del fabricante para la carga máxima permitida.

4. Configuración e Instalación

1. Herramientas Necesarias:

- Taladro
- Tornillos de montaje
- Nivel de burbuja
- Llave inglesa

2. Pasos de Instalación:

- Seleccione un área de instalación adecuada, asegurándose de que la superficie sea nivelada y estable.
- Marque los puntos de fijación en la pared utilizando el nivel de burbuja para asegurarse de que estén alineados.
- Realice los agujeros en las marcas y fije los soportes del estante a la pared utilizando los tornillos adecuados.
- Coloque el estante en los soportes y ajuste según sea necesario.

5. Operación

Para el uso del estante, simplemente coloque los artículos que desea almacenar de manera segura y equilibrada. Asegúrese de no exceder la capacidad de carga máxima para evitar deformaciones o colapsos.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Limpie regularmente el estante con un paño húmedo y jabón suave.
- Evite el uso de productos químicos que puedan dañar la superficie de aluminio.
- Realice inspecciones periódicas para detectar signos de daño o desgaste y realice las reparaciones necesarias.

7. Solución de Problemas

- Problema: El estante se tambalea.
- Solución: Verifique que el estante esté nivelado y correctamente instalado. Ajuste los soportes si es necesario.
- Problema: Daño visible en la superficie.
- Solución: Repare o reemplace las partes dañadas antes de usar el estante nuevamente.

8. Eliminación

El estante de aluminio puede ser reciclado. Asegúrese de seguir las normativas locales para la eliminación de productos de metal y los materiales reciclables.

9. Contacto

Para consultas y asistencia, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir el Estante de Aluminio Básico. Su satisfacción y seguridad son nuestra prioridad.

FR FRANÇAIS

Manuel de l'utilisateur

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi l'étagère en aluminium de base de GGM Gastro. Ce produit a été conçu pour fournir robustesse et durabilité dans divers environnements. Veuillez lire ce manuel attentivement avant d'utiliser le produit pour assurer une utilisation correcte et sécurisée.

2. Informations de sécurité

- Utilisation correcte : Cet étagère est destinée à un usage commercial uniquement. N'utilisez pas à des fins non prévues.
- Chutes et blessures : Évitez de surcharger l'étagère. Respectez la capacité de charge recommandée pour éviter les chutes.
- Équipement de sécurité : Portez des équipements de protection tels que des gants lors de l'installation.
- Surfaces glissantes : Assurez-vous que la surface sur laquelle l'étagère sera installée est sèche et stable.
- Risques électriques : Gardez l'étagère éloignée de toute source de chaleur ou d'eau pour éviter les risques électriques.

3. Présentation du produit et spécifications

Spécifications techniques

- Dimensions : 776 mm x 1800 mm
- Matériau : Aluminium de haute qualité
- Capacité de charge : 300 kg par niveau
- Nombre de niveaux : 4
- Poids : 30 kg

4. Installation et mise en place

1. Préparation : Vérifiez que toutes les pièces sont présentes en consultant la liste des pièces.
2. Emplacement : Sélectionnez un emplacement stable et de niveau pour l'installation.
3. Assemblage :
 - Assembler les pieds et les supports avec les vis fournies.
 - Fixez les niveaux à l'aide des supports fournis en s'assurant qu'ils soient de niveau.
4. Stabilité : Une fois assemblée, vérifiez la stabilité de l'étagère en la secouant légèrement.
5. Finalisation : Assurez-vous que tous les éléments sont correctement fixés avant d'utiliser.

5. Opération

- Placez les articles uniformément sur chaque niveau pour une meilleure répartition du poids.
- N'utilisez pas l'étagère pour des articles contenant des liquides sans protection appropriée pour éviter tout dommage.

6. Nettoyage et entretien

- Nettoyage : Utilisez un chiffon humide et un détergent doux pour nettoyer l'étagère.
- Entretien : Inspectez régulièrement l'étagère pour toute usure ou dommage. Serrer les vis si nécessaire.

7. Dépannage

- Problème : L'étagère est instable.
 - Solution : Vérifiez que tous les pieds sont à niveau et qu'il n'y a pas de charges inégales sur les niveaux.
- Problème : Rouille ou décoloration.
 - Solution : Nettoyez immédiatement et vérifiez que l'étagère n'est pas exposée à des conditions d'humidité constante.

8. Élimination

Conformément à la réglementation locale, éliminez le produit en aluminium en le recyclant. Ne jetez pas dans les déchets ménagers. Informez-vous auprès de votre municipalité pour les points de recyclage.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@gmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Ripiano in Alluminio di Base 776 x 1800 mm

1. Informazioni Generali

Il ripiano in alluminio di base è progettato per offrire una soluzione robusta e versatile per l'immagazzinamento in ambienti commerciali. Ideale per ristoranti, bar e altre strutture di ristorazione, questo prodotto è realizzato in alluminio di alta qualità per garantire durata e resistenza alla corrosione.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Leggere attentamente il manuale prima dell'installazione e dell'uso.
- Utilizzare il prodotto solo come indicato nel presente manuale.
- Assicurarsi che il ripiano sia montato su una superficie piana e stabile.
- Non sovraccaricare il ripiano oltre il limite di peso specificato.
- Indossare guanti protettivi durante l'installazione per evitare infortuni.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Dimensioni: 776 x 1800 mm
- Materiale: Alluminio
- Colore: Alluminio
- Capacità di carico: 150 kg
- Uso: Interno ed esterno
- Certificazioni: Conforme alle normative di sicurezza europee (GPSR)

4. Installazione e Setup

- Verificare che tutte le parti siano presenti e intatte.
- Posizionare il ripiano in un'area designata, assicurandosi che sia su una superficie piana.
- Montare i supporti alle pareti o ai pilastri utilizzando viti e tasselli appropriati.
- Fissare attentamente il ripiano ai supporti fino a quando non è saldamente in posizione.
- Controllare il livellamento del ripiano prima di utilizzarlo.

5. Operazione

- Posizionare gli oggetti sul ripiano in modo uniforme per garantire una distribuzione del peso.
- Evitare di sovraccaricare il ripiano oltre i limiti di capacità indicati.
- Per rimuovere gli oggetti, procedere dall'alto verso il basso per mantenere l'equilibrio.

6. Pulizia e Manutenzione

- Pulire il ripiano regolarmente con un panno umido e detergente neutro.
- Evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi o abrasivi che possano danneggiare la superficie.
- Controllare periodicamente i supporti e le viti per assicurarsi che siano ben fissati.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se il ripiano presenta segni di instabilità, verificare che i supporti siano correttamente installati e Sicuri.
- In caso di corrosione, pulire la superficie immediatamente e considerare l'applicazione di una protezione adeguata.
- Se si verificano rotture o danni, smettere immediatamente di utilizzare il ripiano e contattare il supporto.

8. Smaltimento

- Smaltire il ripiano secondo le normative locali per il riciclaggio dei metalli.
- Assicurarsi che tutti i materiali di imballaggio siano anch'essi riciclati in conformità con le normative locali.

9. Contatto

Per ulteriori informazioni o supporto, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania